



Sprostowanie zapisów treści SIWZ na realizację zadania pn. „Zakup i dostawa pomocy dydaktycznych, sprzętu komputerowego, wyposażenia, oprogramowania w ramach projektu „Inwestycja w edukację - bramą do sukcesu w Gminie Sucha Beskidzka” nr umowy o dofinansowanie: RPMP.10.01.03-12-0396/16-00 postępowanie nr 2”

Uprzejmie informuję, że we SIWZ na realizację w/w zadania wystąpił poniżej wymieniony błąd, wymagający sprostowania:

1) Wpisane zostały błędnie adres składania ofert - podane w par. XI.8 specyfikacji.

W treści SIWZ jest :

8. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego adres Centrum Usług Wspólnych, 34-200 Sucha Beskidzka ul. Mickiewicza 55 w pokoju nr 55 i oznakować w następujący sposób:

**Gmina Sucha Beskidzka
Centrum Usług Wspólnych
w Suchej Beskidzkiej
ul. Mickiewicza 19
34-200 Sucha Beskidzka**

Oferta w postępowaniu na:

**„Zakup i dostawa pomocy dydaktycznych, sprzętu komputerowego, wyposażenia, oprogramowania w ramach projektu „Inwestycja w edukację - bramą do sukcesu w Gminie Sucha Beskidzka” nr umowy o dofinansowanie: RPMP.10.01.03-12- 0396/16 - 00 postępowanie nr 2”
Znak Sprawy CUW 3030.4.3.2017**

Nie otwierać przed 01.09.2017 r. godz. 10.00
oraz dane Wykonawcy (pełna nazwa firmy i adres)

Powinno być :

8. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie, w siedzibie Zamawiającego adres Centrum Usług Wspólnych, 34-200 Sucha Beskidzka ul. Mickiewicza 19 w pokoju nr 55 i oznakować w następujący sposób:

**Gmina Sucha Beskidzka
Centrum Usług Wspólnych
w Suchej Beskidzkiej
ul. Mickiewicza 19
34-200 Sucha Beskidzka**

Oferta w postępowaniu na:

**„Zakup i dostawa pomocy dydaktycznych, sprzętu komputerowego, wyposażenia, oprogramowania w ramach projektu „Inwestycja w edukację - bramą do sukcesu w Gminie Sucha Beskidzka” nr umowy o dofinansowanie: RPMP.10.01.03-12- 0396/16 - 00 postępowanie nr 2”
Znak Sprawy CUW 3030.4.3.2017**

Nie otwierać przed 01.09.2017 r. godz. 10.00
oraz dane Wykonawcy (pełna nazwa firmy i adres)





Niniejsze sprostowanie zostanie zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 31.08.2019r.

Za popełnione błędy przepraszamy zainteresowanych Wykonawców.

Beata Gołuszka
Kierownik Centrum Usług Wspólnych

